

各 位

会 社 名 株 式 社 丸 代 表 取 締 役 代表者名 浩 執 行 役 員 -ド番号 3422 名証第二部) 取締役上席執行役員 問合せ先 企画管理本部長 (TEL 0584-48-2832)

東京証券取引所への上場承認に関するお知らせ

当社は本日、株式会社東京証券取引所より、東京証券取引所 市場第二部への新規上場を承認されましたのでお知らせいたします。

東京証券取引所への上場日は 2021 年3月 12 日(金)を予定しており、同日以降は同取引所及 び名古屋証券取引所の2市場におきまして、当社株式の売買が可能となります。

ここに、謹んで皆様にご報告させて頂きますとともに、これまでのご支援とご高配に改めて御礼申し上げます。

当社は、1952年の創業以来、金型技術や超ハイテンプレス加工の技術を磨くことでお客様に貢献してまいりました。今後も、「技術で夢を」の会社方針のもと、自動車の軽量化・電動化の領域における圧倒的な技術開発の推進及び経営体質の強化を図ることで、より一層の企業価値の向上に努めてまいります。

引き続き変わらぬご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

当社株式の東京証券取引所に関する詳細につきましては、日本取引所グループホームページ (https://www.jpx.co.jp/)をご覧ください。

以上